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Експертна група Парламентарне скупштине савета Европе припремила је реферат о
злочинима, које су извршили крајем 1990-тих и с почетка 2000-тих година косовски
екстремисти, који су данас руководиоци самопроглашене државе.

  

Благостање победника на одржаним недавно парламентарним изборима и
дугогодишњег премијера Косова Хашима Тачија најједноставније је оценити у бубрезима,
јетри и срцима најмање 300 цивила, који су крајем 1990-х година црни трансплантатори
послали у смрт зарадивши на томе, према различитим подацима, неколико милиона евра.
Људске органе су продавали у успешне земље Западне Европе, например, Италију.
Свим тим процесом су руководили управо Тачи, један од оснивача терористичке
организације Ослободилачка армија Косова, као и његова околина. Балкански медији су
још пре три године истицали да су данашњи косовски врхови добили од те «операције»
око 80 одсто вајде.

  

Оне, које су «обрађивали» хирурзи-злочинци, према различитим верзијама, или су
убијали унапред, пре узимања органа, или су, извадивши органе, остављали да умру
после операције, а затим су тела сахрањивали у заједничким гробовима. Подсетимо,
таква сведочанства су била оглашена у Хашком трибуналу, али тај судски орган има
чудно својство да игнорише информације које му шкоде. Косовско-албанско руководство
то зна, зато је податке бившег главног тужиоца МТБЈ Карле дeл Понте, која је писала о
фашистичким методима ОВК, назвало клеветом и аморалним тврдњама. Правна
организација Human Rights Watch ово питање је игнорисала.

  

Сада ће Приштина морати да обрати пажњу на оптужбе јер материјали о злочинима
косовске врхушке оглашени су на вишем нивоу и у потпунијем обиму. Дописник Гласа
Русије у Београду Игор Гојковић преноси:

  

Хашим Тачи је шеф мафије која шверцује оружје, тргује дрогом и људским органима.
Овако је у свом извештају специјални известилац Савета Европе Дик Марти оптужио
актуелног премијера Косова, после двогодишње истраге о трговини органима отетих
Срба, Рома и нелојалних Албанаца, након НАТО бомбардовања. Дик Марти у свом
извештају додаје да је са запрепашћењем и гађењем проучавао те обимне и из
различитих извора извештаје о сарадњи између криминалаца и највиших званичника

 1 / 3



Глас Русије: Црна трансплантологија косовске демократије
среда, 15 децембар 2010 18:48

Косова који су били исувише бројни да би могли да се игноришу. Заменик тужиоца за
ратне злочине Бруно Векарић је изјавио да Мартијев извештај представља велику победу
Србије у борби за истину и правду и изразио очекивање да ће његово објављивање
иницирати отварање бројних истрага о трговини људским органима на КиМ и у Албанији,
чији су правосудни органи годинама игнорисали апеле за решавање ових случајева.

  

У интервјуу Гласу Русије угледни српски војни аналитичар Мирослав Лазански истиче:
„Уколико проблем шверца оружја и дроге има глобални карактер – од Авганистана до
земаља Јужне Америке, онда лидери самопроглашене творевине, коју је признало више
од 70 држава, умешани у трговину органима – представљају случај за савремену
историју и политику без преседана“. Експерт је уверен у истинитост реферата Дика
Мартија, те сматра да тај документ погађа не само Приштину, већ и све који суе
признали независност Косова.

  

„Врло крупна ствар и врло неугодна ствар за политичке лидере у Приштини. И сад је
стварно питање, какав ће они имати кредибилитет у разговору са било којим
политичарем на Западу. Замислите, ви оптужујете некога у извештају да је главни дилер
и дроге, и људских органа, а он сутра треба да се нађе у Белој Кући, у овалном салону,
код председника Барака Обаме. Стварно је мало неугодно, јел? Али да је, кажем, пре
свега за Сједињене Америчке Државе и оне силе из Европске Уније, које су пожуриле
да признају Приштину, ово 

неугодна ствар. Замислите како се сад осећа амбасадор било које од тих западних
земаља у Приштини, који треба да разговара са господином Хашимом Тачијем и
осталима, који се спомињу у том извештају, и да ће ово имати сигурно одређене
реперкусије на даљи процес признавања Косова. То је евидентно. Мада мислим да ће
цела та гужва једно време да траје па ће после све да се врати у стање, у којем је и
било.“

  

Тачијева странка и даље слави победу на парламентарним изборима у покрајини, а
Мартијев реферат ће већ у четвртак бити поднет у Страсбуру. Занимљиво је пратити
реаговање САД и других пријатеља косовских злочинаца на објављене чињенице из
Тачијевог живота. У зиму 2008. године управо уз њихову помоћ је он у свечаној
атмосфери прочитао декларацију о независности Косова. Изгледа да ти материјали нису
новост за њих, те ће их они прећутати.

  

(Глас Русије)
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